

УНІВЕРСИТЕТ БАНКІВСЬКОЇ СПРАВИ
НАЦІОНАЛЬНОГО БАНКУ УКРАЇНИ (м. КИЇВ)

КРИЛОВА АННА ОЛЕКСАНДІВНА

УДК 336.012.232

**РОЗВИТОК ФІНАНСОВОГО СЕКТОРУ В УМОВАХ ТРАНСФОРМАЦІЇ
ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ**

Спеціальність 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит

Автореферат
дисертації на здобуття наукового ступеня
кандидата економічних наук

Київ – 2013

Дисертацією є рукопис.

Роботу виконано в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ)

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор
Міщенко Володимир Іванович,
Директор Центру наукових досліджень
Національного банку України

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор
Опарін Валерій Михайлович,
ДВНЗ "Київський національний економічний університет
імені Вадима Гетьмана" МОН України,
Професор кафедри фінансів

кандидат економічних наук
Черкашина Катерина Федорівна,
Київський національний університет
Імені Тараса Шевченка МОН України,
доцент кафедри банківської справи

Захист дисертації відбудеться 21 листопада 2013 р. о 14.30 год. на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 26.883.01 в Університеті банківської справи Національного банку України (м. Київ) за адресою: 04070, м. Київ, вул. Андріївська, 1 ауд. 207.

З дисертацією можна ознайомитись у бібліотеці Університету банківської справи Національного банку України за адресою: 04119, м. Київ, вул. Білоруська, 17.

Автореферат розісланий 19 жовтня 2013р.

Вчений секретар
спеціалізованої вченої ради
доктор економічних наук, професор

О.О. Лапко

Крилова А.О. Розвиток фінансового сектору в умовах трансформації економіки України. – Рукопис.

Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата економічних наук за спеціальністю 08.00.08 – гроші, фінанси і кредит. – Університет банківської справи Національного банку України (м. Київ), 2013.

Досліджено основні підходи вітчизняних і зарубіжних науковців щодо теоретичних і практичних засад функціонування фінансового сектору, визначено проблеми розвитку фінансового сектору в Україні та запропоновано концептуальні підходи та механізми їх вирішення.

Уточнено економічну сутність фінансів, фінансової системи та фінансового сектору з урахуванням видів відносин, що виникають під час руху грошових коштів. Проаналізовано методологічні підходи до класифікації моделей фінансових систем та запропоновано власний підхід до їх класифікації.

У дисертації обґрунтовано напрями розвитку фінансового сектору, які повинні бути обов'язково передбачені в Стратегії розвитку фінансового сектору України. Запропоновано нову інституційну модель фінансового регулювання та нагляду, яка дозволяє підвищити ефективність регулювання та нагляду за фінансовим сектором в Україні та забезпечити реалізацію макропруденційної політики Національним банком України. Розроблено систему індикаторів, як механізму оцінки розвитку фінансового сектору в цілому.

Ключові слова: фінанси, фінансова система, фінансовий сектор, фінансовий ринок, фінансова інфраструктура, напрями розвитку фінансового сектору України, система індикаторів оцінки розвитку фінансового сектору.